

Římskokatolická farnost

na adrese Kateřiny Militké 58, 293 01 Mladá Boleslav
XXXXXXXXX

Vážený pan
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V ý z v a

k podání nabídky a doložení kvalifikace 

na zakázku malého rozsahu podle ustanovení § 12 odst. (3) mimo režim zákona podle ustanovení § 18 odst. (5) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách

„Vybavení - přestavba římskokatolické fary v Mladé Boleslavi“ 
Část A/Elektronika, Část B/Nábytek, Část C/Schodolez
Vážení,              

Římskokatolická farnost jako dotovaný zadavatel dle § 2 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, Vám zasílá Výzvu k doložení kvalifikace a předložení cenové nabídky na shora uvedenou zakázku malého rozsahu na dodávku zařízení/vybavení prostor v objektu římskokatolické fary, jak výše uvedeno. Jedná se o vybavení prostor v souvislosti s přestavbou stávajícího objektu fary v 1. PP a v podkroví, které byly přestavbou upraveny pro nové využití: 

podkroví:

kuchyňka, sociální zařízení, učebny a multifunkční sál – kapacita pro 20 lidí; tyto prostory budou využívány pro pastorační a volnočasové aktivity

sklepní prostory:
prostory byly upraveny pro přednášky, prezentace filmů, herna pro mládež, občerstvení v minibar, to vše pro kapacitu 20 návštěvníků.

Poptávané vybavení a zařízení 

je, s ohledem na jeho rozmanitost, členěno na tyto části:

Část A/Elektronika

Předmětem dodávky je ve výkazu výměr technicky a početně specifikované vybavení v části půdního prostoru/podkroví a ve sklepních prostorách.

Část B/Nábytek

Předmětem dodávky je ve výkazu výměr úrovní standardu početně specifikovaný soupis vybavení nábytkem; s výjimkou kuchyně se jedná o volně stojící vybavení prostor půdního prostoru/podkroví nábytkem.

Část C/Schodolez

Jedná se o dodávku schodolezu s obsluhou do nosnosti 130 kg, který bude sloužit osobám pohybujícím se na mechanickém vozíku v objektu Římskokatolické fary v souvislosti s provedenou přestavbou realizovanou v 1. PP a podkroví.
Předpokládaná hodnota zakázky:
Římskokatolická farnost zvolila vzhledem k výši předpokládané hodnoty této zakázky formu zakázky malého rozsahu; tato zakázka ve svém souhrnu nepřekročí částku: 

Předpokládaná hodnota této zakázky činí celkem 502 000 Kč bez DPH, z toho:

Část A/Elektronika půdní prostory: 122 000 Kč bez DPH

               Elektronika sklep: 76 000 Kč bez DPH

Část B/ Vybavení nábytek – podkroví + sklep: 193 000 Kč bez DPH

Část C/Schodolez: 111 000 Kč bez DPH.

Podkladem pro vypracování nabídky a doložení kvalifikace je Zadávací dokumentace, obsahující veškeré potřebné údaje včetně zadávacích podmínek. Zadávací dokumentace je přílohou této VÝZVY. Nedílnou součástí Zadávací dokumentace jsou všechny její Přílohy.

Skladba Zadávací dokumentace:
1. Textová část - zadávací podmínky

2. Přílohy (také v el. formě na CD)

1) Krycí list nabídky

2) Obchodní podmínky/Návrh Smlouvy o dílo

3) Slepý výkaz výměr

· Část a) Vybavení elektronika – půdní prostory a sklep

· Část b)  Vybavení nábytek – půdní prostory a sklep

· Část c) Schodolez

Termín doručení nabídek:

29. 8. 2012 v 12:00 hodin

Podrobnosti o nabídce a způsobu doručování jsou uvedeny v Zadávací dokumentaci. Tato Zadávací dokumentace je poskytnuta bezúplatně.

S pozdravem

R.D. Ing. Mgr. Pavol Poláček 

administrátor farnosti

13. srpna 2012 
